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Marţi, 26 noiembrie 2024, ora 1435 

 
COMUNICAT DE PRESĂ 

Activităţi dedicate Zilei Naţionale a României, 

la Biblioteca Judeţeană Satu Mare 

 

 Pentru a marca Ziua Naţională a României, Biblioteca Judeţeană Satu Mare în 

parteneriat cu Colegiul Naţional „Doamna Stanca” şi Liceul Tehnologic „Ion I.C. 

Brătianu” Satu Mare organizează joi, 28 noiembrie, cu începere de la ora 12:00, o serie de 

activităţi reunite sub denumirea „1 Decembrie 1918, ziua în care s-a scris cea mai 

frumoasă filă din istoria poporului român”. 

Cu steaguri tricolore în mâini şi cocarde în piept, elevii din clasele a VII-a, a IX-a B 

şi a XII-a A de la cele două instituţii de învăţământ partenere, însoţiţi de distinsele doamne 

profesoare Laura Pintea, Cristina Bontoş şi Ioana Mariş, vor fi oaspeţii care vor trece 

pragul instituţiei cărţii pentru a se alătura activităţilor pregătite de bibliotecarii sătmăreni.  

Evenimentul va debuta în Sala multimedia, cu momentul solemn creat de intonarea 

imnului de stat al României, urmat de alocuţiuni şi prezentări susţinute de Dariana 

Săsărman–Ţou, managerul Bibliotecii Judeţene Satu Mare, dr. Marta Cordea şi dr. Viorel 

Câmpean. Bibliotecara Raluca Farcău va fi gazda elevilor din ciclul liceal pentru 

vizionarea filmului istoric şi biografic „Maria, Regina României”, o capodoperă a 

producţiei cinematografice româneşti. 

 Elevii din clasa a VII-a de la Colegiul Naţional „Doamna Stanca” vor continua 

activităţile la bibliotecă, în Sala mare de conferinţe, prin participarea la ateliere de creaţie, 

dar şi la o scurtă oră interactivă de istorie prin intermediul căreia va fi creionată importanţa 

datei de 1 Decembrie 1918. Proclamată prin Legea nr. 10 din 31 iulie 1990 drept Ziua 

Naţională a României, an de an această sărbătoare capătă semnificaţii deosebite şi este 

omagiată aşa cum se cuvine de către toţi românii. În completarea cunoştinţelor legate de 

ziua naţională, elevii vor putea afla informaţii despre însemnătatea simbolurilor naţionale 
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precum drapelul, imnul naţional şi stema României. Gazda lor va fi bibliotecara Violeta 

Tarţa.   

Cu îndemnul de a cinsti aşa cum se cuvine simbolurile naţionale ale Statului român, 

în pragul Zilei Naţionale a României, conducerea şi colectivul Bibliotecii Judeţene Satu 

Mare urează un mare şi sincer „La mulţi ani tuturor românilor!” 

 

Paula Horotan, director adjunct 
Biblioteca Judeţeană Satu Mare 

Telefon: 0261711199, interior 116;   0751187054;  0786187084 
       e-mail: paulahorotan@yahoo.com;   paulahorotan.bjsm@gmail.com       
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